Name :

Klasse : Datum: . .20
TEST — MATHE
Thema : Gleichungen und Ungleichungen
1. Vereinfachen Sie die folgende Terme !
a.) 6x + (8x +2y) = _ 12
b)-v-(8+2v)= 12
C.) (x2+3x—4)—(-2x2-5x +8) =
_ 12
d.) 3xy (a2 + 2xy — 6x?) = 12
e.) (bx +2y) (4u—3v) = 12
/10 Punkten
2. Vereinfachen Sie die folgenden Bruchterme !
a.) 1+E = _/ 1
Xy
by 2 Y 2
-3y® 7x
242b . 40 _
—-75¢c 25¢
= _ /3
106 Punkten
3. Wenden Sie binomische Formeln an !
a.) (4 +3x)32= 12
b.) (-4z + 2t)2 = _ 12
c) [EJ,HJEEE_HJ _ /2
2 3)2 3

/06 Punkten




4. Entscheiden Sie, ob folgende Aussagen wahr oderdah sind !

a.) 225 ist eine Quadratzahl.
b.) Es gibt eine Zahl a, fur die gilt: a2 < 0.
c.) 5% von 200€ sind 15,00€.

d.) Die Wurzel aus a ist stets positiv.

5. LoOsen Sie die folgenden Gleichungen !

a.)3(-4x+5)—-6x+2=-2(x—4)+8

Losungsmenge: L={  }

3 2

4x -5 x+7

b.)

Lésungsmenge: L={  }

C.) 3x+5=-2x+7

Losungsmenge: L={ _ }

[1 wahr
[1 wahr
[1 wahr

[1 wahr

Defionsbereich: Xxd O

"1 falsch
"1 falsch
"1 falsch
"1 falsch

X#E__
X #
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/3

/5

/2
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a.) 4(6 — x)< 3(x - 13)

LOsungsmenge: L

b.) 5(x —12) > 12(x — 1) — 7x

LOosungsmenge: L

7. Bestimmen Sie die Nullstelle der

f(x) =3x+5

6. Geben Sie die Lésungsmenge an !

107 Punkten

Funktion f(x) grapisch !

Nullstelle=

----------------------------------------

el i e e

el i e e

________________________________________

----------------------------------------

e el i e e Rt

e el i e e Rt

________________________________________

----------------------------------------

S 5 R 10 5 01 € 5 3 60 1 0 1 e 0 e £ e e 4 e e 5 1 ) 1 e ) e e

S 5 R 10 5 01 € 5 3 60 1 0 1 e 0 e £ e e 4 e e 5 1 ) 1 e ) e e

________________________________________

----------------------------------------

By e e =TT =A==l =F=T=T=T=-=T=T=T=T=F= == p=p=t=

By e e =TT =A==l =F=T=T=T=-=T=T=T=T=F= == p=p=t=

________________________________________
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8. Losen Sie folgende quadratische Gleichung !

2., 2. 4
5 3 1&
Lésungsmenge: L={__  } / 05 Punkten

9. Bestimmen Sie die Nullstelle der Funktion f(x) grapisch !

f(x) =x2-6x+7 Nullstellen  x% P X2

'|i|'=

/05 Punkten

Erreichte Punktzahl : /| 56 NOTE :
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Name : / o Sung
Klasse : Datum: __ . .20
TEST - MATHE

Thema : Gleichungen und Ungleichungen

1. Vereinfachen Sie die folgende Terme !

a) 6x+(8x+2y)= b6x +8x 2y = A¢+ + 24 _/2
b) v-(-8+2v)= _—y+& - v I -Sv ’ /2
c) (+3x—4)—(2x2-5x+48) = X Lt 2 - ¢ ¥2x 4 S —F
e 3x P48 x - A2 /2
d.) 3xy (a% + 2xy — 6x2) = 3&2)(:1‘ * 6x3~%2 - AXX'Z% _/2
e) (5x +2y) (4u-3v)=_J0xiu —AS yx —‘tdt,u} — 6\/\4r _/2
A © /10 Punkten

2. Vereinfachen Sie die folgenden Bruchterme !

a.) l+E= —73(_1—& _ /1
X vy ’\

ARl g8 Zx T x "
Ty e f T ;}; w _
j ZAulk, dm Leab LSe A : A— _ _ A
~75¢  25¢ ~Ise. e = /;g—))_ =z
= < Ak— _/3
© </ 06 Punkten
3. Wenden Sie binomische Formeln an !
D@+3pe_ A + 285 e IXZ s
b) (dz+2p=_AMbz 2 HACE L)+ 4 Z r
i3 2
o (2+2)(2-3) - £_ % P
2 3;\2 3 & ﬁ _

\d 06 Punkten




4. Entscheiden Sie, ob folgende Aussagen wahr oder falsch sind !

a.) 225 ist eine Quadratzahl. Xwahr _ falsch
b.) Es gibt eine Zahl a, fiir die gilt: a? < 0. LI wahr Xfalsch
¢.) 5% von 200[]sind 15,001 [ wahr X falsch
d.) Die Wurzel aus a ist stets positiv. O wahr K falsch
<N / 04 Punkten
5. Lasen Sie die folgenden Gleichungen !
a) 3(-4x+5)—-6x+2=-2(x-4)+8
—A2ZXx Y As —pxt2 =—-2x+*4§ <&
~Aex = -1
——
willeny.”_ N
A
Losungsmenge: L={ Ao } _/3
b S -2 Definitionsbereich: R
J) Ax—5 x+7 efinitionsbereich: x e
g% — 7
: X¥12S
SE+F) = Ll ~5)
Bx el = £x - 10
34 = S x
A
~= &
_A
Losungsmenge: L={__ = } _/5
c)3x+5=-2x+7
Sa =L
2.
X =
Losungsmenge: L = { = } /2
A</ 10 Punkten




6. Geben Sie die Losungsmenge an !

a.) 46-x)<3(x-13)
2Y-4x=3x -39

63 £¥x
ff £ X
Losungsmenge: L=£xlX6Q" X > %K /4
b.) 5(x-12)>12(x-1)-7x
Sx~bo > A2 x-42 -Fx
Sx-60 > SKx 42,
60 > ~ A
Losungsmenge: L= & _ /3
< X/ 07 Punkten
7. Bestimmen Sie die Nullstelle der Funktion f(x) graphisch !
f(x)=3x+5 Nullstelle~__ 7,
...... o I
T T T
6. 5. -4 -3 2, 3 4. 5 6
< /03 Punkten




8. Ladsen Sie folgende quadratische Gleichung !

9. Bestimmen Sie die Nulistelle der Funktion f(x) graphisch !

2., 2 4 o~
R e e s nes 25 ) -
57 30 15 S
2 _ 40
- B3x-%=0 |- 2
Z S Z
X —- X = K =D
-
s = -
}("(L;;t—l 3 t2>
>4 = 2/‘_
3,,_;-“-3
Losungsmenge: L={ ‘“\1, 2 }

f(x)=x2-6x+7
S22 v 2)

Nullstellen

x1= A \s

- 'Xw“ s X
=T s

C S/ 05 Punkten

;X2 = k\\\\f

y

w“

© =/ 05 Punkten

Erreichte Punktzahl : S SQ/ 56

NOTE :

1 (96%)

2 (83%)

3(67%)

4 (51%)

5 (21%)

54

46

38

29

12




